
9"á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÇÅÏÍÅÔÒÉÑ, 24 ÍÁÒÔÁ, ÕÓÔÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ Ó ÜÌÅÍÅÎÔÁÍÉ ÄÏÍÁÛÎÅÊ.

1) îÁÊÄÉÔÅ ÐÌÏÝÁÄØ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC ÓÏ ÓÔÏÒÏÎÁÍÉ AB = BC = 10, AC = 12. þÅÍÕ ÒÁ×ÅÎ ÒÁÄÉÕÓ ÅÇÏ ÏÐÉÓÁÎÎÏÊ
ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ?

2) äÉÁÇÏÎÁÌÉ ÞÅÔÙÒ£ÈÕÇÏÌØÎÉËÁ ÒÁÚÂÉ×ÁÀÔ ÅÇÏ ÎÁ ÞÅÔÙÒÅ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ. ðÌÏÝÁÄÉ ÔÒ£È ÉÚ ÎÉÈ ÒÁ×ÎÙ 1, 2 É 3.
îÁÊÄÉÔÅ ÐÌÏÝÁÄØ ÞÅÔÙÒ£ÈÕÇÏÌØÎÉËÁ.

3) ä×Å ÓÔÏÒÏÎÙ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÏÊ ÔÒÁÐÅÃÉÉ ÒÁ×ÎÙ 2, ÕÇÏÌ ÍÅÖÄÕ ÎÉÍÉ 150◦. îÁÊÄÉÔÅ ÐÌÏÝÁÄØ ÔÒÁÐÅÃÉÉ.
4) ÷ÎÕÔÒÉ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÉÚ ÚÁÄÁÞÉ (1) ÒÁÓÐÏÌÏÖÅÎ ÒÏÍÂ AMNK ÔÁË, ÞÔÏ ×ÅÒÛÉÎÙ M , N É K ÌÅÖÁÔ ÎÁ ÓÔÏÒÏÎÁÈ

AB, BC É AC ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÅÎÎÏ. ëÁËÏ×Á ÐÌÏÝÁÄØ ÒÏÍÂÁ?
5) ÷ ÐÁÒÁÌÌÅÌÏÇÒÁÍÍÅ Ó ÕÇÌÏÍ 60◦ ÎÁÈÏÄÑÔÓÑ Ä×Á ÅÄÉÎÉÞÎÙÈ ËÒÕÇÁ: ÏÎÉ ËÁÓÁÀÔÓÑ ÄÒÕÇ ÄÒÕÇÁ É ËÁÖÄÙÊ ËÁÓÁÅÔÓÑ

ÔÒ£È ÓÔÏÒÏÎ ÐÁÒÁÌÌÅÌÏÇÒÁÍÍÁ. îÁÊÄÉÔÅ ÐÌÏÝÁÄØ ÐÁÒÁÌÌÅÌÏÇÒÁÍÍÁ.
6) ÷ ×ÙÐÕËÌÏÍ ÞÅÔÙÒ£ÈÕÇÏÌØÎÉËÅ ÓÏÅÄÉÎÉÌÉ ÐÏÐÁÒÎÏ ÓÅÒÅÄÉÎÙ ÐÒÏÔÉ×ÏÐÏÌÏÖÎÙÈ ÓÔÏÒÏÎ. ðÏÌÕÞÉ×ÛÉÅÓÑ 4 ÞÅÔÙ-

Ò£ÈÕÇÏÌØÎÉËÁ ÒÁÓËÒÁÓÉÌÉ × ÛÁÈÍÁÔÎÏÍ ÐÏÒÑÄËÅ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÐÌÏÝÁÄÉ ÂÅÌÏÊ É Þ£ÒÎÏÊ ÞÁÓÔÅÊ ÒÁ×ÎÙ.
2

9"á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÇÅÏÍÅÔÒÉÑ, 24 ÍÁÒÔÁ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) ëÁËÏ×Á ×ÅÌÉÞÉÎÁ ÄÕÇÉ, ÅÓÌÉ ÒÁÄÉÕÓ, ÐÒÏ×ÅÄ£ÎÎÙÊ × Å£ ËÏÎÅÃ, ÓÏÓÔÁ×ÌÑÅÔ ÓÏ ÓÔÑÇÉ×ÁÀÝÅÊ Å£ ÈÏÒÄÏÊ ÕÇÏÌ 40◦?
2) ÷ ÒÁ×ÎÏÂÅÄÒÅÎÎÏÍ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ÔÏÞËÁ ËÁÓÁÎÉÑ ×ÐÉÓÁÎÎÏÊ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ Ó ÂÏËÏ×ÏÊ ÓÔÏÒÏÎÏÊ ÄÅÌÉÔ Å£ × ÏÔÎÏÛÅÎÉÉ

7 : 1, ÓÞÉÔÁÑ ÏÔ ×ÅÒÛÉÎÙ. îÁÊÄÉÔÅ ÕÇÏÌ ÐÒÉ ÏÓÎÏ×ÁÎÉÉ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ.
3) éÚ ÔÏÞËÉ A, ÌÅÖÁÝÅÊ ×ÎÅ ÐÁÒÙ ËÏÎÃÅÎÔÒÉÞÅÓËÉÈ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÅÊ, ÐÒÏ×ÅÄÅÎÙ Ë ÎÉÍ ËÁÓÁÔÅÌØÎÙÅ (×ÓÅ ÞÅÔÙÒÅ).

äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ×ÓÅ ÔÏÞËÉ ËÁÓÁÎÉÑ, Á ÔÁËÖÅ ÔÏÞËÁ A É ÃÅÎÔÒ ÄÁÎÎÙÈ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÅÊ ÌÅÖÁÔ ÎÁ ÏÄÎÏÊ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ.
4) þÅÔÙÒ£ÈÕÇÏÌØÎÉË ABCD ×ÐÉÓÁÎ, ÄÉÁÇÏÎÁÌÉ ÐÅÒÅÓÅËÁÀÔÓÑ × ÔÏÞËÅ M . îÁÊÄÉÔÅ ∠ACD, ÅÓÌÉ ∠ABC = 72◦,

∠BCD = 102◦ É ∠AMD = 110◦
5) óÔÏÒÏÎÙ ÐÑÔÉÕÇÏÌØÎÉËÁ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏ ÒÁ×ÎÙ 4, 6, 8, 7 É 9. íÏÖÎÏ ÌÉ × ÎÅÇÏ ×ÐÉÓÁÔØ ÏËÒÕÖÎÏÓÔØ?
6) ïËÒÕÖÎÏÓÔÉ ÒÁÄÉÕÓÏ× 5 É 4 ×ÎÅÛÎÅ ËÁÓÁÀÔÓÑ. ðÒÑÍÁÑ ËÁÓÁÅÔÓÑ ÍÅÎØÛÅÊ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ × ÔÏÞËÅ A, Á Â�ÏÌØÛÕÀ

ÐÅÒÅÓÅËÁÅÔ × ÔÏÞËÁÈ B É C, ÐÒÉÞ£Í AB = BC. îÁÊÄÉÔÅ AC.
7) éÚ ÔÏÞËÍÉ A, ÌÅÖÁÝÅÊ ×ÎÅ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ, ÐÒÏ×ÅÄÅÎÙ ËÁÓÁÔÅÌØÎÙÅ AB É AC Ë ÎÅÊ, Á ÔÁËÖÅ ÓÅËÕÝÁÑ APQ. ðÕÓÔØ

M | ÓÅÒÅÄÉÎÁ PQ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ MA | ÂÉÓÓÅËÔÒÉÓÁ ∠BMC.


